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ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

 

від  16 травня  2024 р.                  м. Л у ц ь к                        № 2 

 

розширеного засідання робочої групи освітніх програм 

спеціальності 227 Терапія та реабілітація і стейкхолдерів 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грейда Н.Б. 

 

Присутні: проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. 

Сітовський А.М., доц. Степаненко В.В., доц. Ульяницька Н.Я., 

доц. Усова О.В., ст. викл. Кирилюк В.В., доц. Якобсон О.О., доц. 

Лавринюк В.Є., доц. Степан Б.Т., доц. Захожий В.В., Бухвал А.В., 

Мельничук В.О., Горобей А.Б. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Особливості підготовки фахівця з фізичної терапії та ерготерапії в 

умовах воєнного стану. Про вдосконалення освітніх програм та навчальних 

планів 2024 року для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія 

та реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров’я з урахуванням позицій та 

потреб зацікавлених сторін (стейкхолдерів) щодо цілей освітньої програми та 

програмних результатів навчання.  

СЛУХАЛИ: проф. Андрійчук О.Я. повідомила, що метою зустрічі є 

обговорення та узагальнення пропозицій стейкхолдерів щодо вдосконалення 

ОПП Фізична терапія, ерготерапія та навчального плану для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, ОПП Фізична терапія та 



навчального плану для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація галузі знань 22 Охорона 

здоров’я, аналіз зовнішніх рецензій. 

ВИСТУПИЛИ:  

Андрійчук О.Я. представила відгуки стейкхолдерів на проект освітньої 

програми Фізична терапія 2024року: Майструка М.І. – доктора наук з 

фізичного виховання та спорту, професора, професора кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії Хмельницького національного університету; Філіпчука 

Ю.С. – медичного директора по лікувальній роботі КП «Волинська обласна 

клінічна лікарня» Волинської обласної ради ; Бухвала А.В. – старшого 

фізичного терапевта КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій 

Луцької міської територіальної громади». 

Усова О.В. представила відгуки стейкхолдерів на проект освітньої 

програми Фізична терапія, ерготерапія 2024року: Жигульової Е.О. – 

кандидата біологічних наук, доцента, завідувачки кафедри фізичної 

реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка; Ящук Н.М. – 

в.о. медичного директора консультативно-діагностичного центру медичного 

об’єднання Луцької міської територіальної громади; Ікала Т.Р. – лікаря 

фізичної та реабілітаційної медицини, завідувача центру реабілітації 

Волинської обласної клінічної лікарні. 

Галей М.М., вкотре наголосив на необхідності оновлення і 

удосконалення змісту ОК, які передбаченні відповідними ОПП стосовно їх 

теоретичного наповнення, навчально-методичного забезпечення, 

компетенцій та програмних результатів навчання. 

Степаненко В.В. проінформував про розроблені вибіркові ОК, де 

оновлена інформація стосовно психологічних аспектів реабілітації 

військовослужбовців, членів їх сімей та внутрішньопереміщених осіб та 

стресасоційованих синдромів (ПТСР, розлади адаптації тощо) та оновлення 



змісту ОК Методологія та організація досліджень у фізичній терапії 

(підготовка кваліфікаційної роботи).  

Сітовський А.М. розповів про участь науково-педагогічних 

працівників кафедри у навчальному курсі “Доказово-інформована практика 

та клінічне мислення у фізичній терапії” в рамках проєкту “Реабілітація 

травм війни в Україні” за підтримки Швейцарії, Європейського Союзу та 

Nova Ukraine у партнерстві з ГО «Всеукраїнське об'єднання фізичних 

терапевтів», що допоможе оновити тематику освітнього компоненту 

«Доказова медицина в практиці фізичного терапевта». 

Якобсон О.О. поділилася перспективами участі у навчальних сесіях для 

викладачів закладів вищої освіти з навчальної дисципліни «Фізична терапія 

травми війни», що має розпочатися з 21 червня в рамках цього ж проекту. 

Захожий В.В. проінформував присутніх про участь здобувачів освіти у 

розробці Стратегії реалізації молодіжної політики у Луцькій міській 

територіальній громаді та Стратегії розвитку молоді Луцької міської 

територіальної громади, співпрацю з студентським активом університету у 

заходах, які організовує Департамент молоді та спорту Луцької міської ради, 

подякував здобувачам освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація, які 

проводили тренінги з невідкладної допомоги з 29 лютого по 10 квітня 2024 р 

у Луцькому міському молодіжному центрі в рамках проекту «МедВолонтер» 

від комітету громадського здоров’я (SCOPH) УМСА Луцьк. 

Горобей А.Б.  висловила побажання здобувачів освіти щодо вільного 

вибору баз клінічних практик окремими категоріями студентів. 

Усова О.В. зауважила, що це є можливим при наявності клінічних 

супервізорів на обраних базах. 

Бухвал А.В. акцентував увагу на потребі навчання клінічних 

супервізорів, оскільки збільшується кількість здобувачів освіти спеціальності 

227 Терапія та реабілітація, зростає потреба у розширенні клінічних баз та 

кваліфікованому керівництві практикою згідно з вимогами Професійного 

стандарту. 



Андрійчук О.Я. ще раз підкреслила необхідність ретельного щорічного 

аналізу змісту силабусів ОК науково-педагогічними працівниками, потреби у 

модернізації їх змісту з огляду на оновлення нормативних документів та 

вимог і реалій сьогодення.  

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Внесені зміни та доповнення до освітніх програм і 

силабусів освітніх компонентів підготовки здобувачів освіти спеціальності 

227 Терапія та реабілітація подати на розгляд на засідання кафедри. 

 

Голова                                                      О. Андрійчук 

Секретар                                         Н. Грейда 

 

 


